11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2011 09:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 11:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207256/answer/207257




BepOHTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe CHHZKEHa.

B 910l cuTyauuu nokasaHa 37eKTPOHHAss MUKPOCKOINS CIIepMbI, ucciaenoBanue ¢pparmentauuu JTHK
CIIEpMAaTO30U0B ¥ KOHCYJIbTAllUs TeHeTHKaA.

Bo3Moxno npunpetrca paccmorpeTs IKO/MKCH.



